



**Bojan LIPOVČAK, seniorski prvak
Zagreba u umjetničkom klizanju**

sezona	natjecanje	kategorija	rezultat
1962	prvenstvo Zagreba	pionir	1
	prvenstvo Hrvatske	pionir	1
1963	prvenstvo Zagreba	pionir	1
	prvenstvo Zagreba	junior	2
	prvenstvo Hrvatske	pionir	1
1964	prvenstvo Hrvatske	junior	2
	prvenstvo Zagreba	junior	1
	prvenstvo Hrvatske	junior	1
	prvenstvo Hrvatske	senior	3
	prvenstvo Jugoslavije	junior	3
1965	prvenstvo Zagreba	senior	1
	prvenstvo Hrvatske	senior	1
	prvenstvo Jugoslavije	senior	1
	prvenstvo Jugoslavije	junior	2
	Zagreb / Sofija	senior	1
	Sofija / Zagreb	senior	2
1966	prvenstvo Zagreba	senior	1
	prvenstvo Hrvatske	senior	1
	prvenstvo Jugoslavije	senior	1
	Zagreb / Sofija	senior	1
	Praška brusla	senior	15
1967	prvenstvo Jugoslavije	senior	1
	kvalifikacije za EP	senior	1
	Zlatna Pirueta	senior	6

PRVI NASTUP KLIZAČA

POČETNIČKO PRVENSTVO ZAGREBA

U nedjelju prije podne na umjetnom klizalištu na Salati održano je početničko prvenstvo Zagreba u umjetnom klizanju. Bila je to prva priredba kakvih ćemo ubuduće imati sve više i više na skliskoj ledenoj ploči. Obzirom na početke, prve korake koji se vrše na odgoju budućih umjetnih klizačica i klizača, natjecanje je proteklo u simpatičnoj žustrosti a ponekad i velikoj tremi svih učesnika.

Sve to je i razumljivo, jer svi natjecatelji, pioniri, pionirke i omladinke (omladinaca nije bilo) našli su se prvi puta pred podozrivosim (ali punim razumijevanja) očima sudaca a poneki, oni najmlađi, u brzom klizanju i u borbi sa nesmiljenom štopericom.

Kad se sve sabere, bilo je u glavnom dobro iako je manjkalo iskustva i kod natjecatelja i kod organizatora a i sudaca. Na nesreću Salata je cijelo vrijeme podne, kao i veći dio grada, bila bez struje, pa je i zbog muzičke pratnje bilo poteškoća, prebrođenih kako tako jednim drugim rješenjem.

Kod pionirki prvo mjesto osvojila je najviša rastom i najbolja po znanju Mirna Lah. Kod pionira vodila se »žestoka« borba između Antića i Lipovčaka koja je odlučena — kraj jednakje ocjene mjesta u sudaca — samo na temelju boljeg rezultata u školskim likovima za Lipovčaka.

Omladinke su pokazale najviše. Neke su se vrlo svidjele svojim znanjem u likovima, a neke

su pokazale i sasvim simpatične početke pirueta, pa i nekih skokova.

Klizalište i dalje radi i treba još više prežnuti na posao, jer potkraj mjeseca bit će još jedno natjecanje. Tada ćemo moguće vidjeti daljnji napredak, koji znamo teče vrlo polako i traje — godinama.

Rezultati su bili:

PIONIRI: 1. Lipovčak Bojan (Mladost) ocjena mjesta 4,5. 2. Antić Brativoje (Medveščak) 4,5. 3. Mladen Brajša (Medveščak) 9. 4. Marolt Branko (Medveščak) 12.

PIONIRKE (sve članice Medveščaka): 1. Mirna Lah, ocjena mjesta 5. 2. Latković Jasna 6,5. 3. Renata Čelant 7. 4. Maja Razum 12,5. 5. Stefica Habajec 15. 6. Irena Gros 17. 7. Marica Čelnić 22. 8. Neda Špehar 23. 9. Maja Nikšić 27.

OMLADINKE (sve članice Medveščaka): 1. Jadranka Lukić, ocjena mjesta 4. 2. Morana Palić 5. 3. Jadranka Jandrijević 10. 4. Stefica Kremžir 12. 5. Maja Salzer 13. 6. Mirjana Stipetić 20. 7. Ksenija Koržinek 21. 8. Jasna Trampetić 22.

Vjesnik 16. 1. 1964

PRVENSTVO HRVATSKE U UMJETNOM KLIZANJU

Napredak najmlađih

ZAGREB, 16. veljače — Pred oko 400 gledalaca po lošem kišnom vremenu svršilo je prvenstvo Hrvatske u umjetnom klizanju. Svi natjecatelji od pionirki do seniora izveli su dopadljive slobodne sastave usprkos kiši i lošem ledu.

Većih promjena u plasmanu nakon izvedenih obaveznih likova nije bilo premda su se očekivale. Dobrim izvedbama slobodnih sastava vodeći natjecatelji zadržali su svoje pozicije stečene nakon obaveznih likova. Kod pionirki su se osobito svigle Potočki i Vujičić s lijepo sastavljenim i muzikalno izvedenim programom, sigurnijim u piruetama nego u skokovima. Prvo mjesto zaslužno je osvojila Cubriković koja ove godine nastupa prvi puta, dok su sve ostale natjecateljke pionirke nastupile već prošle godine. Ona je bila druga i kod juniorki.

Brajša je kod pionira nadmašio prvaka Zagreba Matasa zahvaljujući boljoj izvedbi obaveznih likova i lijepo izvedenom slobodnom sastavu. On je sigurno izveo i teški skok slutz.

Jedini junior, Lipovšćak, osvojio je vrlo sigurnom vožnjom

oba dana naslov prvaka Hrvatske.

Prva juniorka Celant bila je izvrsna u slobodnom sastavu kako u skokovima tako i u piruetama.

Prvi senior Baumajster i seniorka Lukić bili su nesigurni u slobodnom sastavu što možemo pripisati lošem ledu.

Suci su bili dr. Amšl, Klara Dušanović, Stiglič i inž. Lipovšćak.

REZULTATI — seniori: Baumajster (Medveščak) 165.1, Kovačić (Mdv) 146.5, Lipovšćak (Mladost) 145.4; seniorke: Lukić (Mdv) 172.6, Rehor (Mdv) 167.9; juniori: Lipovšćak (M) 120; juniorke: Celant (Mdv) 89.0, Cubriković (Mdv) 81.7, Spehar (Mdv) 69.2; pioniri: Brajša (Mdv) 33.6, Matas (Mdv) 37.6; pionirke: Cubriković (Mdv) 43.6, Nikšić (Mdv) 42.9, Sirovec (Mdv) 41.7, Lacković (Mdv) 41.8. L.

POSLIJE PRVENSTVA ZAGREBA U KLIZANJU

NEDOVOLJNO ZA — DOBRO

Prva priredba umjetnih klizača u sezoni — prvenstvo Zagreba za pionire, pionirke, juniore, juniorke, seniore i seniorke — nije pružila ono šta se očekivalo, nije zadovoljila. Ni po prikazanom kvalitetu još manje po broju učesnika.

Netko će reći: jedno je vezano s drugim. I jest tako. No ta činjenica, upravo to je ono šta zabrinjava. Jer, s iznimkom dvije u konkurenciji pionirki nisu se pojavili novi takmičari, niti takmičarke. Naprotiv, njihov broj se smanjio.

Samo jedna seniorka, samo jedan senior — oboje su daleko od te kategorije — jedna juniorka (1), dva juniora od kojih je Lipovčak nastupao i kao jedini pionir, osam pionirki, ukupno trinaest, mnogo je premalo za povoljnu bilansu poslije dvije sezone rada umjetnog klizališta.

Nenaviknutost na ozbiljnost natjecanja, prisutnost sudaca — koji su u većini bili blagonaklono raspoloženi — možda i velika hladnoća, sve to uvjetovalo je standard, koji je prema riječima trenera kod svih bio znatno niži nego ga se vidi na treningu.

Trema je učinila ostalo. Znači trebalo bi više natjecanja, više mogućnosti za ispitivanje znanja. Osim toga, a to je vrlo važno, većina tih naših mladih klizača i klizačica, ne trenira re-

dovito, pokazuje neozbiljnost a to se potom osvećuje

Od učesnika troje će ići na državno prvenstvo u Ljubljani 16. i 17. februara. Jadranka Lukić je u školi vozila kompletni raspored za juniorsku kategoriju na državnom prvenstvu — vrlo neujednačeno. U slobodnom jedina je pokazala smisla da se uklopi u glazbenu pratnju. Ostalima, zvuci sa magnetofona nisu smetali, ali niti koristili. Tu treba mnogo još raditi.

Baumajster, talenat za školu pretemperamentno je vozio slobodni sastav, za njega vremenski predug, neprecizno i netačno. Niti jedan skok nije imao čist doskok!

Od ostalih vrijedno je još kazati riječ dvije o pionirkama, jer to one jedino zaslužuju. Treba marljivije vježbat i tada će napredak doći mnogo lakše i brže. Od svih najviše se sviđela nova prvakinja Đurđa Sirovec. Lani je u istoj konkurenciji bila zadnja — sada prva. Školske likove vozila je velike u slobodnom pokazala je mnogo tempa i spretnosti.

O svemu ostalom drugom prilikom!

PRVACI

Seniorke: Jadranka Lukić seniori: Branko Baumajster, juniori: Kovačić Zeljko, juniorke: Salcer Maja, pionirke: Sirovec Đurđa pioniri: Lipovčak Bojan.

A. ŠKRTIĆ

ZVJEZDICE NA LEDU

ZAGREB, 11. marta — Sasvim na kraju sezone, jer se klizalište zatvara, održano je na umjetnom ledu na Salati prvenstvo NR Hrvatske u umjetnom klizanju. Priredba se odvijala i pored velikog broja konkurenata rekordnom brzinom. Naslove prvaka osvojili su, zadovoljivši i po broju postignutih bodova, omladinica Lukić Jadranka, senior dr Amšel Vlado i seniorka Audi Silvana.

Najbrojnija bijaše skupina pionirki. Bilo ih je ravno dvanaest, ali kvalitet za nastup imala je jedva polovina. Školske likove, a tu su bile dvije osmice i dvije vijuge, savladale su dosta dobro jedino prve četiri takmičarke. Iznenadjenje je predstavljala mala Čelan Renata, koja je od prvenstva Zagreba, unatrag mjesec i po dana, pokazala najveći napredak, naročito u školskim likovima.

Pionira je bilo četiri i tu je ponovo najdotjeraniji bio jedini predstavnik kluba Mladost Bojan Lipovčak. Brajša, drugoplasirani, ako dogodne priणे ozbiljno poslu ima zbog svog temperamenta lijepe mogućnosti razvoja. Jedini omladinac Kovačić nije zadovoljio u školi, gdje pokazuje osnovno nepoznavanje saradnje ruku i nogu u izvedbi likova.

Pobjeda omladinke Lukić Jadranke je sasvim zaslužena.

Svih pet konkurentica pokazalo je vrlo lijep napredak, koji obećava da će 1963. i one moći nastupiti na državnom prvenstvu. Nastup omladinke bio je najkvalitetniji. Treba ipak vremena, truda i zalaganja da se još više dotjera »škola« koja tvori osnov klizanja, a tada u slobodnom mora se posvetiti više pažnje izboru glazbene pratnje i muzikalnom sastavu programa.

Vlado Amšel i Silvana Audi bili su rutinom i znanjem potpuno na visini svog zadatka. Sudački žiri — dr Kovačić, dr Cvitaš, Stiglić i Škrtić — uz sve neugodnosti petosnog non-stop boravka na ledu, obavio je svoj zadatak vrlo dobro.

A. S.

TEHNIČKI REZULTATI:

PIONIRI:

1. Lipovčak Bojan oznaka mjesta 3, 24,1 boda (15,3 za školske likove i 8,8 za slobodno klizanje). 2. Brajša Mladen 7, 21,8 (13,7+8,1). 3. Antić Brativoje 8, 21,6 (12,8+8,7). 4. Vlah Branimir 12, 14,2 boda (8,8+5,4).

PIONIRICE:

1. Čelan Renata oznaka mjesta 3, 20,7 boda (12,1+8,6). 2. Stipetić Mirna 7, 19,5 (10,3+9,2). 3. Kalda Arjana 8, 18,1 (10,1+8,0). 4. Gros Irina 15, 17,0 (8,3+8,6). 5. Lah Mirna 16, 16,9 (9,4+7,5). 6. Nikšić Maja 18, 16,2 (8,7+7,2). 7. Spehar Renata 18, 15,8 (7,9+7,9). 8. Čelmić Mariza 23, 15,4 (8,6+6,8). 9. Latković Jasna 27, 13,7 (7,3+7,0). 10. Habajec Stefica 30,5, 13,4 (7,2+6,1). 11. Kruic Zeljka 32,5, 13,0 (6,2+6,8). 12. Sirovec Đurđa 36, 11,2 (3,7+7,5).

OMLADINCI:

1. Kovačić Zeljko oznaka mjesta 3, 26,5 (15,8+10,9).

OMLADINKE:

1. Lukić Jadranka oznaka mjesta 3, 35,1 boda (21,8+14,3). 2. Rehar Renata 7, 32,1 (19,6+12,5). 3. Pašković Morana 8, 31,4 (18,4+13,0). 4. Salzer Maja 12, 30,3 (18,8+11,5). 5. Jandrijević Jadranka 15, 28,2 (17,6+10,6).

SENIORI: 1. Amšel dr Vlado, oznaka mjesta 3, 53,7 boda (37,0+16,7).

SENIORKE: 1. Audi Silvana, oznaka mjesta 3, 58,1 bod (31,5+26,6).

NAJBROJNIJE... PIONIRKE!

■ ZAGREB, 24. siječnja — Klizalište na Salati bilo je jučer na večer po prvi puta u ovoj sezoni poprište borbi natjecatelja u umjetničkom klizanju. Na prvenstvu Zagreba, koje bi se s pravom moglo nazvati prvenstvom za početnike, nastupio je po jedan senior i seniorka, dok su ostalih desetak sve pionirke i jedan jedini pionir. Svi su oni članovi klizačke škole »Medveščaka« s izuzetkom malog Lipovčaka koji je član »Mladosti«.

Prvog dana u obaveznim likovima pioniri i pionirke pokazali su, obzirom da klizaju svega jednu do dvije sezone, sasvim solidnu školu. Danas u 19 sati prvenstvo se nastavlja slobodnim sastavom nakon čega će biti proglašeni pobjednici u pojedinim skupinama.

Na slici jedini senior Branko Baumelster.



Prvenstvo države u umjetničkom klizanju

Beograd, 22. februara

U Beogradu je danas počelo dvodnevno takmičenje za prvenstvo države u umjetničkom klizanju na ledu za seniore, juniore i parove. Ovogodišnje takmičenje je četrnaesto po redu.

Prvog dana takmičenja na programu je bilo izvođenje šest obaveznih likova. U muškoj seniorskoj konkurenciji takmičio se samo jedan klizač — Mitja Sketa iz DKK Ljubljana, koji je osvojio 774,2 boda.

U ženskoj seniorskoj konkurenciji poslije izvođenja obaveznih likova vodi Katjuša Derenda (DKK Ljubljana) sa 1012,5 bodova.

Poslije izvođenja slobodnih likova kod juniora vodi Bojan Lipovščak (KK Mladost, Zagreb) sa 430,0 bodova.

U konkurenciji 11 juniorki prva je Medka Agrež (DKK Olimpija) sa 634,2 boda.

Jedini seniorski par — Anči Dolenc i Mitja Sketa (DKK Ljubljana) osvojili su 68,3 boda.

Borba

22 III 64

PRVENSTVO ZAGREBA U UMJETNIČKOM
KLIZANJU

Mladi izvode duple skokove

ZAGREB, 9. januara — Završeno je prvenstvo Zagreba u umjetničkom klizanju, na kojem je nastupilo mnogo mladih klizača. Napredak je očit pa više nije čudo da mnogi uspješno izvode duple skokove.

IZVJEŠTAJ NA STRANI 8.



**Bojan LIPOVČAK, seniorski prvak
Zagreba u umjetničkom klizanju**